Analizarea unei idei de afaceri

· Ce idee de afaceri aveti? Descrieti pe scurt produsul sau serviciul.
· Caror nevoie se adreseaza idea Dumneavoastra? Ce problema rezolva? Ce diferenta este intre produsele sau serviciile pe care doriti sa le furnizati si ceea ce este deja disponibil in piata.	
· Care sunt clientii tinta si cat de mare este piata de desfacere? De ce sunt acestia clientii tinta si de ce considerati ca vor accesa serviciul sau produsul oferit de Dvs.?
· Cum va face bani compania? Care este modelul de business? Cum vei construi afacere in asa fel incat sa fie un castig intre venituri si cheltuieli?

· Pe modelul Dvs de afacere ganditi va cum integrati urmatoarele elemente: Oamenii, Oportunitatile, Contextul si Afacerea. 

· Faceti un rezumat al felului in care veti forma o echipa puternica cu oamenii potriviti. O echipa puternica este creata din oameni cu experienta, bine pregatiti cu atributii specifice.

· Descrieti in cateva propozitii de ce credeti ca oportunitatea este promitatoare. In functie de oportunitate acordati o atentie speciala urmatoarelor:
Care este natura oportunitatii si cum va evolua in viitor. Care este potentialul de crestere?
Cum veti ramane competitivi in viitor? Puteti crea bariere impotriva competitiei? 

· Oportunitatile se formeaza intr un context. De ce credeti ca contextul este propice si acordati o atentie deosebita la urmatoarele intrebari:
Ce factori contribuie la contextul actual?
Ce schimbari se pot intampla? Cum va pregatiti sa raspundeti/ reactionati la eventualele schimbari?



· Cum veti structura afacerea in asa fel incat sa maximizeze profitul dar in acelasi timp sa reduca riscurile?

· Bazat pe intrebarile anterioare ati identificat cateava elemente care trebuiesc facute si implementate pentru a avea success. Credeti ca elementele - Oamenii, Oportunitatile, Contextul si Afacerea – se pot integra eficient? Alegeti 2 elemente si raspundeti la urmatoarele:
In situatia actuala exista o integrare puternica cu celelalte elemente? Daca nu, ce ati schimba pentru a face acest lucru posibil?
Ce ar putea merge bine sau gresit in incercarea de a crea acest element? Cum veti incerca sa administrati riscurile si succesul?


· Pentru a crea valoare, este important sa faceti teste care produc informatii. Aceste teste ar trebui sa mareasca probabilitatea de success sau sa mareasca valoarea fluxului de bani. Luand in considerare idea Dvs,
Ce teste ar trebui sa faceti ca sa mariti valoarea ideii?
Ce elemente (probabil, fluxului de bani) ar afecta?
Ce beneficii ai castiga din aceste teste daca ai rezultate positive? Dar negative?
De unde puteti obtine banii necesari pentru a face aceste teste?

· Avand in vedere volumul de bani necesari pentru ideea Dvs si fluxul de bani, analizati urmatoarele intrebari:
Cat de repede afacerea va crea un flux de bani pozitiv.
Afacerea are nevoie de o crestere rapida? Cum va influenta fluxul de bani?
De cati bani ai avea nevoie?
Aveti nevoie de credit sau capital propriu?
Cum sti daca produceti valoare?



